ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARQUITECTURA TECNICA
Dpto. "TECNOLOGIA DE LA EDIFICACION"

(223) ESTRUCTURAS DE EDIFICACION II
EXAMEN SEGUNDO PARCIAL (10/06/2006)

Apellidos:

Nombre: D.N.l.:

De la estructura metalica croquizada, de peso propio despreciable, se pide:

Clasificarla.

Resolver la estrutura articulada indicando en el cuadro inferior la solilcitacion axil de las barras.
Diagramas de solilcitaciones de las barras: 1-14 y 6-7 a escala y acotados.

Reacciones en los empotramientos A-H.
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Este ejercicio puntua sobre 10 puntos



Dpto. "TECNOLOGIA DE LA EDIFICACION"

(223) ESTRUCTURAS DE EDIFICACION II
EXAMEN SEGUNDO PARCIAL (10/06/2006)

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARQUITECTURA TECNICA

Apellidos:

Nombre: D.N.l.:

De la estructura metalica croquizada, de peso propio despreciable, se pide:

Clasificarla. Estructura mixta con parte de nudos rigidos y otra con nudos articulados: Arco de tres articulaciones (base fij;

Resolver la estrutura articulada indicando en el cuadro inferior la solilcitacion axil de las barras.

Diagramas de solilcitaciones de las barras: 1-14 y 6-7 a escala y acotados.
Reacciones en los empotramientos A-H.
REACCIONES ARCO TRIARTOCULADO METODO ANALITICO

S Mg=0, rbx*2+rby*10-(18*7)- (12*2) + (6 *4,5)=0  rbx = -5 rby + 61,50

S Me=0, -tbx*3+rby *6- (18 *3)- (6 * 0,5) = 0 -rbx = -2 rby + 19,00

= -7 rby + 80,50
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Vef=12,1t

Este ejercicio puntua sobre 10 puntos



ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARQUITECTURA TECNICA
Dpto. "TECNOLOGIA DE LA EDIFICACION"

(223) ESTRUCTURAS DE EDIFICACION II
EXAMEN SEGUNDO PARCIAL (10/06/2006)

Apellidos: Nombre: D.N.I.: G

De la estructura metalica croquizada, de peso propio despreciable, se pide:
Clasificarla.

Resolver la estrutura grticulada indicando en el cuadro inferior la solilcitacion axil de las barras.
Diagramas de soIiIcitacioneiieqlas barras: 1-14 y 6-7 a escala y acotados.

tos A-H. ) )
\ REACCIONES METODO GRAFICO

Reacciones en los empotrami

|

Reacciones Paso 1°
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Este ejercicio puntua sobre 10 puntos



ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARQUITECTURA TECNICA
Dpto. "TECNOLOGIA DE LA EDIFICACION"

(223) ESTRUCTURAS DE EDIFICACION II
EXAMEN SEGUNDO PARCIAL (10/06/2006)

Apellidos: Nombre: D.N.I.: G

De la estructura metalica croquizada, de peso propio despreciable, se pide:
Clasificarla.

Resolver la estrutura %)\'\ulada indicando en el cuadro inferior la solilcitacion axil de las barras.
Diagramas de soIiIcitacioneiieqlas barras: 1-14 y 6-7 a escala y acotados.

Reacciones en los empotramieqtos A-H.

REACCIONES METODO GRAFICO

/ \ Reacciones Paso 2°

5m.

2m. + 2m. 2m. 2m. 2m.

13

N +

Este ejercicio puntua sobre 10 puntos



ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARQUITECTURA TECNICA
Dpto. "TECNOLOGIA DE LA EDIFICACION"

(223) ESTRUCTURAS DE EDIFICACION II
EXAMEN SEGUNDO PARCIAL (10/06/2006)

Apellidos: Nombre: D.N.I.: G
De la estructura metalica croquizada, de peso propio despreciable, se pide: RBy =115t
Clasificarla.

Resolver la estrutura articulada indicando en el cuadro inferior la solilcitacion axil de las barras.
Diagramas de solilcitaciones de las barras: 1-14 y 6-7 a escala y acotados.

Reacciones en los empotramientos A-H. . .
REACCIONES METODO GRAFICO

Reacciones Paso 3°
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Este ejercicio puntua sobre 10 puntos



ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARQUITECTURA TECNICA
Dpto. "TECNOLOGIA DE LA EDIFICACION"

(223) ESTRUCTURAS DE EDIFICACION II
EXAMEN SEGUNDO PARCIAL (10/06/2006)

METODO GRAFICO CREMONA

comprobacion /]

N8 /
RBx =4t /
Apellidos: Nombre: D.N.L: G 1 17 ]
3t N10 =N11
L/ N10
) N11=0
De la estructura metalica croquizada, de peso propio despreciable, se pide: RBy =11,5t
Clasificarla. RB b1
Resolver la estrutura articulada indicando en el cuadro inferior la solilcitacion axil de las barras
Diagramas de solilcitaciones de las barras: 1-14 y 6-7 a escala y acotados. b2
Reacciones en los empotramientos A-H. rf1
\\ 181
N\
N10=+6,19t N9 = N10 N12=+149t N8 = + 10,37 t
Y\ 6t N2 =-14,14t N11=0 N3 =-13,741t N13=-6,50t comprobacion
rb2
RFy =185t
RF
rf2
e
RFx =10t
5m. M \Y N
N O\ O\ O\
- RBy =11,51
F 9 <= RFx= 10t -
jr 1 m.
5m. RFy =18,51 hd
3 m.
M Vv N
o} o} o}
hd hd — — —
2m+2m#2m+2m+2m#
B 2 3 4 5 8 9 10 11 12 13
N + +10,37t | +6,19t | +6,19t +1,49t
N - -1414t | -13,74t |-15,81t -6,50t

Este ejercicio puntua sobre 10 puntos



ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARQUITECTURA TECNICA METODO GRAFICO CREMONA
Dpto. "TECNOLOGIA DE LA EDIFICACION"

comprobacion /|
(223) ESTRUCTURAS DE EDIFICACION I
EXAMEN SEGUNDO PARCIAL (10/06/2006)

N10 =N11
RBx =41 N11=0
Apellidos: Nombre: D.N.I.: G 4
De la estructura metalica croquizada, de peso propio despreciable, se pide: RBy =115t
Clasificarla. RB b1
Resolver la estrutura articulada indicando en el cuadro inferior la solilcitacion axil de las barras.
Diagramas de solilcitaciones de las barras: 1-14 y 6-7 a escala y acotados. rb2
~
Reacciones en los empotramientos A-H. rf1
\ N10=+6,19t N9 = N10 N12=+1,49t N8 =+ 10,37 t
\ 18t N2 =-14,14 t N11=0 N3 =-13,74t N13=-6,50t comprobacién
N\
&\ 6t
rb2
LA BARRA 5
RFy = 18,5t
7
RF P /
- / /
N8/ N8/
// //
RE %
RBy =115t RFx =10t 3t
N5 medio = - 16,00 \
|:<)=- RFx =10t N5e =- 11,323 1 2t ot
RFy =18,5t Vb5e =+ 3,748 t
N

N5e =-11,323 t

V M N &

+3,7481 N5e = - 11,323 t
6t
RBy =115t \94;370 t
|:<)=- RFx =10t N5 medio = - 16,00 t

RFy =185

B 2 3 4 5 8 9 10 11 12 13 A\

N + +10,37t | +6,19t | +6,19t +1,49t , K

N - -14,14 t

-13,74t |-15,81t | -16,00t

N5f = - 20,639 t N5F=-20,639t
-6,50t -3,7481t

Este ejercicio puntua sobre 10 puntos
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